El ano pasado aprendiste que al multiplicar un niUmero por
potencias de 10, solo debias mover hacia la izquierda la
posicion de los digitos, tantos espacios, como ceros tenga la
potencia. Y a continuacion agregar los ceros que
completaban el numero hasta la unidad.

Ejemplos:
7 7
7-10 7 " O
5 &
5-100 5 0 0

Enelcasode5-:100, el 5 se desplazé de la unidad a la
centenay por lo tanto, se completo el numero con 2 ceros.

(Qué ocurre con los decimales? Es igual, pero debes poner
atencion al cambio de posicion de la coma decimal.

Observa el ejemplo:

5,231 == T 2 3 1

5,231- 100 5 #="2 3 , ]

Para la division el desplazamiento de los digitos es hacia la
derecha, también considerando la cantidad de ceros que
sigue a la unidad.

356 S b )

356 : 100 T3 : 5
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